PACCHETTO GIOVANI – Precisazioni sostenibilità finanziaria e titoli abilitativi
I giovani invitati all’insediamento, entro 270 gg. dall’invito all’insediamento devono obbligatoriamente inserire nella sezione SOSTENIBILITA’ dell’EIP, la documentazione probante il possesso della sostenibilità finanziaria e dei titoli abilitativi.
Si precisa che la documentazione relativa alla sostenibilità finanziaria deve essere prodotta solo nel caso in cui il volume degli investimenti richiesto per l’Operazione 4.1.B e/o per la Sottomisura 6.4 è superiore ad € 150.000,00.
Il requisito della sostenibilità finanziaria è acquisito:
a) Con la presentazione entro il precitato termine di una deliberazione bancaria con la quale viene concesso un mutuo di importo non inferiore al 75% della quota privata dell’investimento proposto in EIP. A tale deliberazione dovrà seguire la stipula del contratto di mutuo;
b) In alternativa se entro il termine di 270 giorni dalla data della PEC di invito all’insediamento il giovane richiedente dimostra di aver realizzato parte degli interventi proposti e pagato le relative spese con mezzi propri per un importo non inferiore al 75% della quota privata dell’investimento proposto. Tale spesa deve essere giustificata da fatture quietanzate o altri documenti equipollenti e i relativi pagamenti devono essere transitati totalmente dal conto corrente dedicato.”

[bookmark: _GoBack]Per “QUOTA PRIVATA” si intende la differenza tra il volume degli investimenti richiesti nell’EIP ed il contributo pubblico concedibile in c/capitale.
Entro 270 gg. nella sezione sostenibilità dell’EIP bisogna inserire nel caso di cui alla lettera a) la delibera bancaria come da fac-simile allegato; nel caso di cui alla lettera b) la documentazione probante aggregata in un unico file (fatture quietanzate o altri documenti equipollenti i cui relativi pagamenti devono essere transitati totalmente dal conto corrente dedicato).
Si precisa che la documentazione probante deve essere inserita nella sezione non appena in possesso per consentire la valutazione da parte della Regione e il pagamento della prima rata del premio di primo insediamento.
I giovani invitati all’insediamento non obbligati alla presentazione dei titoli abilitativi, devono inserire nella sezione sostenibilità dell’EIP l’Autodichiarazione assenza titoli abilitativi (fac simile allegato) contestualmente all’invio della documentazione a corredo della comunicazione di avvenuto insediamento.

